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5- HB.M. a9
Kon-a0 3aHATHE B Hep, - 4
Hon-go aetei - 10
CT-Tb WCNOAL3-ro obopyaoaaHna - pyh, 71564,16
1. OT Ha 1 obyvawowero - pyb.: 19,58
Okn.-7965, 15,05
HauucneHnwe Ha OT - 454
2. 3aTpaTel Ha Mar.3anace Ha 1 peb. -pyb.

cT obop/36mec. =py6. 1987 B9
3aTpathl Ha 1 sanATHE- CT 0B0P B MeC/HON-B0 YaC08 B Mec/HoA-B0 deTed - p 49,70

3. Obvem HaknagHe 3aTpar 1 pebenra -10,27 pyb,
Pac4eT HakdaaHBIX 3aTpaT

1|nporxos 3aTpart Ha AT -
Z|NporHos 3atpar oBwexoIRRCTBEHHOID Ha3HaY. 10,27
MporHos cymmbl HAYHCNEHHOR aMOPTHIALMM HMYLL-BA

3| oBuwexoa-ro HasHay, -

4iNporuos COT ocHOBHOMD NEPCOHANA 19,59
S|HoagduiupenT Haknaarex 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,52
B|3aTparel Ha CCHOBH NEPCOMAan, 19,53
7| HToro HaknaaHsle 3aTpathl (B 4ac Ha 1 ped) 10,27

1. OT yGopuwmka: 6,35 pyb.

10155,6 py5./40 wac/d Hen* 1 yac=63,47/won-s0 aet, pyb, 6,35
2. 3aTparel Ha koM. Yonyru: kommyH /Kon-Bo ger, pyb. 1,62
3/3- 8,32 pyb.

Fopos. Novpebn - 178926 wet/y (darT 2016 1)

178526 we1/4/220 pab.aH.e rogy=813,3 keT/y 8 Aere/12 yac.=67,77 KeT/u [2aTpatel B vac paboTel Ha BCE 30aHHE)
67,77 uer/u / 4739,0k8.M*110,1 ke.Mm.=1,56 keT/u*5,69 py6.=

Bopa- 6,31 py6.

1 pe6*75 nie gers Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 kyG.m* 30,38 py6.=0,19 pyb.*ron-s0 geT=
2 pabotwuka (socnut, yBopuw)*20 1,12 wac/1000=0,003 wy6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha meimee nonos 75 a/1000=0,075 «yB.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogooreean, 0,00625 kyb.m.+0,003 kyB.m. +I:I {J?E kyG.M.=0,08425 nyB.m.* 24 44 py6=2,05 py6.
Oronnexue - 1,62 pyb.

72,916 Meanino dawty 2016 r)/8 mec(nepuos oTonaekua)= 9,11 Mkan & mec,

9,11 Tkan/4735,0*110,1 ne.m=1,270Mkan/30 aH/24 w*1 v=0,0018 M'kan 8 4ac*1780,02 py6.=

3. MaTtepHanbHeie 3aTpathl % 2,3 pyb.
- Kanuenapckue Topaps! (A5 Begennd JoKYMeHTaluu) - 1,3 pyo. Ha oaHore pebenka
CroumocTs - 6144 py6.
Cpok noaeaHoro Henonsaosanug - B mec,
Pacioan B mecau - 768,/8=96
JaTpars Ha oaHOTe peferka sa oano sanaTHe - 96/ 4{4acos B mecau)=24/10(kon-po geTei)=1,2
- Mowwe cpeacTia Ans yGopis noMemenna - 1,1 py6. wa ognoro petensa



CTOMMOCTE = 5632

Cpok noAeIHOro HCNoALI0BaIHHA = B Mec.

Pacxoas & Mecal, -704/8=0848

JaTpaThl Ha oAHoTD pefeHKka 3a 0RO 3anaTHe - B8/ 4(vacor B Mecan }=22/10(kon-so gerei]=1,1

PacyeT cCrOHMOCTH OIHOMD 3AaHATHA Ha 1 YenoBexa:
PacyeT ueHs! Ha DKA3AHKE NAATHOH YCIYTH

HawmeHORAHHE CTATER 3aTpaT Cymma (py6.}
1 3aTparsl HA OIIATY TPYAd OCHOBHOPO NEPCOHANA 195,89
2 JaTpaThl MATEPHAALHBIX 3A1ACOH 496,97
3 Cymma HAMMCASHHOH AMOPTHIALHMY 060Dy ADBAHKA, -
HCOOB3YEMOro NPH OKa3AHHH IATHOH YCAYTH

4 HaknajHule 3aTpaTel, OTHOCHMEIE HA IAATHYK YCAVIY 102,72
5 HToro saTpar 795,54
[ Liena Ha 1 nAaTHY YOIyTy 80,00
7 Llena B mecnn ua 1 pedbenxa 320,00




